

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nloddsim
NO_DOC_EXT:	2019-071429
SOFTWARE VERSION:	9.11.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	sloddo@uniss.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Lavori****Legal Basis:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Università degli Studi di Sassari

Piazza Università n 21

Sassari

07100

Italia

Persona di contatto: Simone Loddo -Ufficio Edilizia e Logistica - Via Vienna 2 - 07100 Sassari

Tel.: +39 079229820

E-mail: protocollo@pec.uniss.it

Fax: +39 079229848

Codice NUTS: ITG25

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.uniss.it>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

" Ristrutturazione Palazzi Amministrazione Centrale Complesso Piazza Università - Edifici P. Università – Ex Estanco – Zirulia " a basso impatto ambientale CUP J84G11000080001 CIG 7891053EEC

II.1.2) Codice CPV principale

45454000

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Lavori di ristrutturazione per la " Ristrutturazione Palazzi Amministrazione Centrale Complesso Piazza Università - Edifici P. Università – Ex Estanco – Zirulia " a basso impatto ambientale

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

21/05/2019

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: nloddsim

Numero di riferimento dell'avviso: 2019-067053

Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 093-223924

Data di spedizione dell'avviso originale: 13/05/2019

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.5

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore totale stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 9 266 773.65 Eur

leggi:

Valore, IVA esclusa: 9 256 326,57 Eur

Numero della sezione: II.2.6

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 9 266 773.65 Eur

leggi:

Valore, IVA esclusa: 9 256 326,57 Eur

VII.2) Altre informazioni complementari: